Diunduh dari http://urip.wordpress.com

fo@urip.kalteng
AATRETAREIE
. i
3 Matematika SMA/MA IPS
Nama
No Peserta: 3l
I. Negasi dari pernyataan "Semua bilangan rasional adalah bilangan real dan prima" adalah ...

A. Tidak ada bilangan rasional adalah bilangan real dan prima.

B. Ada bilangan real adalah bilangan rasional atau prima.

C. Ada bilangan real yang bukan bilangan rasional dan prima.

D. Semua bilangan rasional bukan bilangan real atau bukan prima.

E. Ada bilangan rasional yang bukan bilangan real atau bukan prima.

2. Pernyataan yang setara dengan ~ = (p v ~q) adalah ....

A (pA~q)=>~r
B. (~prq)>r
C. ~r=>{@pnar~q)
D. ~r=(pvqg)
E. r=Fpnrgq)

3. Diketahui premis-premis:
1) Jika harga BBM naik, maka tarif dasar listrik naik.
2) Jika harga barang tidak naik, maka tarif dasar listrik tidak naik.

Kesimpulan yang sah dari kedua premis tersebut adalah ...

Jika harga BBM naik maka harga tarif dasar listrik tidak naik.
Jika harga barang tidak naik, maka harga BBM tidak naik.
Jika harga barang naik, maka harga BBM naik.

Harga barang tidak naik tetapi harga BBM naik.

Harga tarif dasar listrik tidak naik, maka harga BBM naik.

MO0 >

-3 -2

-2
4.  Bentuk sederhana dari (18[) q ) adalah ....

1, -4

6p q"
4
A 2
4q
B. 4(pq)'
4
C. 4(3]
q
D. 2p‘q’

E (z-zaj“
q
5. Bentuk sederhana dari /18 +2+72 - V32 —+/50 adalah ...
442
62
1042

162
202

Mo 0w
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6.  Nilai dari 2log 6 + *log 4 — *log 3 adalah ...,

moowe

7.  Diketahui fungsi kuadrat f(x) = 2x* + Sx-3. Koordinat titik potong dengan sumbu X dan
sumbu Y berturut-turut adatah ....

A.

B.

D.

E.

30} 6).dn (03)
(301
30} -
(301

10

| —

»,OJ, dan (0.3)

[\

,Oj, dan (O,—B)

N | —

,Oj, dan (0,-3)

N | —

3,0), dan (0,-3)

N

8. Koordinat titik balik fungsi y = —2x* + 4x + 6 adalah....

A (1,8)
B. (1,12)
C. (-1,0)
D. (=2,-10)
E. (2,6)
9.  Persamaan grafik fungsi kuadrat pada gambar adalah .... Y
) 8
A y=8-x
B, y=4-x
C. y=8-2
D. y=6-2
E. y=4-2x
X
-2| 127

10. Diketahui f: R —R dan g : R— R yang didefinisikan f{x) = x — 5 dan g(x) = x* - 3x — 4,
komposisi fungsi (g o H(x) = .... “

A ¥ -3x-9
B. x*—3x-36
G, ¥*-13x-14
D. - 13x+6
E. x*—13x+36
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11. Invers dari fungsi f{x) adalah £ (x). Jika diketahui f{x) = 3 +42,x¢4, maka f7'(x) =....
4x +2 x#3
x-3
3x+2 x#3
x-3
x—4

, X #E ==
3Ix+2 3
4x-2

,x#1
3x-3
2x -3 x
x+4 ‘

12. Jika a dan

D.

E.

gL
B akar-akar persamaan kuadrat 7x = 4x* + 3, nilai — + B = ...
o

12
25
16
25
20
25
24
12
25
12

13. Misalkan p dan g akar-akar persamaan 2x2 — 3x + 4 = 0, persamaan kuadrat baru yang akar-
akarnya (2p — 1) dan (2¢ — 1) adalah ...

MO0

Y-x+6=0
X*+x-6=0
¥ -5+6=0

X H+5x+6=0
2 +x—6=0

14. Himpunan penyelesaian dari spasi pertidaksamaan x*—x—20 < 0 adalah ....

A.

B.
C.
D.
E.

1-7C-2013/72014

{xle—S ataux24}

{x|x_<_—4ataux25}
fx|-4<xs3]
{x‘—43x<5}
{x‘—55x34}

“Hak Cipta pada Pusat Penilaian Pendidikan-BALITBANG-KEMDIKBUD
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Ditentukan x; dan y; memenuhi sistem persamaan linear 3x+4y =24 dan x+ 2y=10.

Nilai dari %xl o=

HoOOwR
—_—00 ~] O\

4

Wati membeli 4 donat dan 2 coklat seharga Rp6.000,00. Tari membeli 3 donat dan 4 coklat
dengan harga Rp10.000,00. Andi membeli sebuah donat dan sebuah coklat dengan
membayar Rp5.000,00. Uang kembali yang diterima Andi adalah ...

A. Rp2.200,00
B. Rp2.400,00
G. Rp2.600,00
D. Rp2.800,00
E. Rp4.600,00

Nilai maksimum dari fungsi objektif 2x + 3y yang memenuhi sistem pertidaksamaan
3x+2y 2 12;x+y<5,x>0;y>0adalah ...

A, 18
B. 15
C. 13
D. 12
E. 8

Daerah yang diarsir pada gambar merupakan himpunan
penyelesaian sistem pertidaksamaan. Nilai maksimum
bentuk objektif 3x + 4y adalah ....

sEcRel- 2
~ N D W

Tempat parkir seluas 600 m’ han;/a mampu menampung 58 bus dan mobil. Tiap mobil

membutuhkan tempat seluas 6 m” dan bus menempati 24 m?. Model matematika yang

memenuhi persamaan tersebut adalah ....
A.. x+y <58 x+4y <100,x 2 0,
B. x-py <58 x+4y <100,x 2 0,
C. x+y<58,x-4y<100,x 20,
D. x+y <58 x+4y 2100,x 20,
E. x+y=>58x+4y <100,x 20,

w e R <
vV IV IV IV IV
OO OO
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Diunduh dari http://urip.wordpress.com
~ fo@urip.kalteng

* [EHAURME RN

7 Materatika SMIA/MA IPS
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20. Rombongan wisatawan yang terdiri dari 32 orang menyewa kamar hotel. Kamar yang
tersedia adalah tipe A untuk 3 orang dan tipe B untuk 4 orang. Kamar tipe B yang disewa

lebih banyak dari kamar tipe A, tetapi tidak lebih dari %banyak kamar tipe A. Jika setiap

kamar terisi penuh, selisih banyak kamar tipe A dan kamar tipe B yang disewa adalah ....
A .

mo QW
W

_ 1 3 5 3 -8 -p\ .
21. Jika -3 =2 ;nitaidari 2p + g+ ...
4 2q —4 2 4 3) _

11 -3 7 0 1
22. Diketahui P = (2 ], Q= ( ) J, dan R = (2 J. Determinan dari 2P — Q + R

3

adalah ....
A. 16
B. 18
C. 24
D. 36
(E. 38
\

L U-ZC=2013/2014 “Hak Cinta pada Pusat Penilaian Pendidikan-BALITBANG-KEMDIKBUD
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23. Diketahui matriks A = [5 2) dan B = (3 :) Jika A + B = C, invers matriks C

adalah ....
1
, 2 2
A. 6
~=
7
b
2 2
B. 6
— 1
7
1
2 2
C. 5
= -1
7
L1 |
2 2
D. 6
— 1
7
11
2 2
Bl %
= 1
7

24. Jika [ 22 7). P= ( 1 I:J, matriks P adalah ....

3 ~11

15
A.

1 4}

-4 5
B

1 -J

4 —5}
C

-1 1

1 -5
D

L)

4 5
E

-1 1}

25. Diketahui suatu barisan aritmetika mempunyai suku ketiga adalah 10 dan suku keenam
adalah 22. Suku ke-20 barisan tersebut adalah ....

A 72
B. 74
C. 76
D. 78
E. 80

U-ZC-20132014 “Hak Cipta pada Pusat Penilaian Pendidikan-BALITBANG-KEMDIKBUD



Diunduh dari http://urip.wordpress.com
fb@urip.kalteng

ey . LT

Matematika SMA/MA IPS

26. Diketahui suku ke-3 suatu barisan geometri adalah 8 dan suku ke-5 32. Suku ke-8 dari
barisan geometri tersebut adalah ....

128

168

240

256

264

moOowe

27.  Jumlah tak hingga dari deret geometri 3 + %+ —3+ §+ ... adalah ....

0,5
1,5
3
6
9

MmO 0wy

28. Suatu gedung pertunjukan mempunyai beberapa baris kursi. Setelah baris pertama, setiap
baris mempunyai kursi 4 lebih banyak dari pada baris sebelumnya. Perbandingan banyak
kursi pada baris ke-4 dan ke-10 adalah 2 : 5, Baris terakhir mempunyai 72 kursi. Banyak
kursi yang dimiliki gedung tersebut adalah ..

A. 612 kursi
B. 648 kursi
C. 684 kursi
D. 720 kursi
“E. 756 kursi
2 —_—
29, Nilai lim*—2X=1° -
=3 2x-06
Al
2
B. 1
c 2
3
D. 4
N
2

30. Diketahui fx) = x° + 5x* + 9x dan f '(x) merupakan turunan pertama dari fungsi f (x)
Nilai dari £'(~3) adalah .... -

A. -6
B. -3
C. 1
-D. 3
E. 6

)
11.7¢*.27012/901 4 Crr e et mvaela Prcat Penilainn Pondidikan-RAT ITRANC-KEMDIKRBUD
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31. Suatu pabrik sandal memproduksi x pasang sandal setiap jam dengan biaya produksi

600 . . . . . . . .
(2x — 60 + —— ) ribu rupiah setiap pasang. Biaya produksi total minimum per jam
X

adalah ....
A. Rp10.000,00
B. Rpl15.000,00
C. Rpl50.000,00
D. Rp225.000,00
E. Rp250.000,00

32. Hasil dari ‘[[478 +% x2+3x}dx=
A. x4—]ex3 + %x2+C
B. x“—lx3 + éx2+C
4 2
C. +lesdiic
8 4
D. x4+—]—x3 + ~]—x2+C
4 2

E. x4+%x3 + %x2+C

33. Luas daerah yang dibatasi oleh kurva y = —x* +4x + 5, sumbu X, dan 1 <x <4 adalah ....
A. 38 satuan luas

B. 25 satuan luas

C. 24  satuan luas

D

23 —2— satuan luas

3

E. 23l satuan luas

3

34. Untuk memenuhi biaya pendidikan, Didi bekerja 9 jam setiap minggu. la bisa memilih
waktu bekerja pada hari Jumat, Sabti, dan Mmggu Jika satuan waktu bekerja dihitung
dalam jam dan ia harus bekerja paling sedikit 2 jam pada setiap hari tersebut, maka
komposisi lama jam kerja Didi pada hari-hari tersebut yang mungkin ada sebanyak ..

A2
B. 3
C. 6
D. 9
E. 10

U-ZC-2013/2014  PHak Cipta pada Pusat Penilaian Pendidikan-BALITBANG-KEMDIKBUD
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35. Dalam rangka memperingati hari Kartini suatu sekolah, seorang guru memilih dari 12 siswa
untuk dijadikan panitia yang terdiri dari 1 orang ketua, 1 orang wakil ketua, 1 orang
sekretaris, dan 1 orang bendahara. Banyak cara pemilihan panitia tersebut adalah ....

DOKUMEN NEGARA

A. 24
B. 405
C. 495
D. 11.880
E. 40.320

36. Dalam sebuah kotak terdapat 10 bola yang diberi nomor 1 sampai 10. Diambil sebuah bola
secara acak, peluang yang terambil bola bernomor 2 atau bernomor ganjil adalah ....

A
5
B. L
2
c. Z ,
5 i
D. 2
10
E L
5

37. Tiga buah uang logam dilempar undi bersamaan sebanyak 144 kali. Frekuensi harapan
muncul sedikitnya satu angka adalah ....

A. 126 Kkali
B. 108 kali
C. 72kali
D. 54 kali
E. 18 kali

11.7C-2013/2014 ’ “Lak Cipta pada Pusat Penilaian Pendidikan-BALITBANG-KEMDIKBUD
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38. Pada bulan Januari, kelompok musik Melodi dan Gita Indah mengeluarkan CD baru
mereka. Pada bulan Februari, kelompok musik Suara Merdu dan Pop Rock menyusul.
Grafik berikut menggambarkan hasil penjualan CD dari bulan Januari sampai dengan Juni.

Penjualan CD per bulan

= 225() g s e ot e p— P —————— =3 ~ .
= 1 Melodi
2 § . - .
2 2,000 H e e 3 Gita Indah
e
2 5 g Suara Merdu
R SYALES et ff N e ¥ Pop Rock
= N ..
o i
1500 - N I T
oh
= \ \E
o -3
> 1250 H—| N e
a .
©
v 1.000 | N 2
B 750 AR INE |
1 N N ¢ R
S00 N NG g /
7 . i
. M. [N
250 ] N s ’\iggm. RNy R —
; Jan Feb

Manajer kelompok musik Gita Indah agak khawatir karena penjualan CD kelompok
musiknya mengalami penurunan dari bulan Februari sampai dengan J uni.

Berapa perkiraan penjualan CD keclompok musik ini pada bulan Juli, jika kecenderungan
penurunan pada bulan-bulan sebelumnya terus berlanjut?

A. 70 CD.

B. 250CD.
C. 370CD.
D. 670 CD.
E. 1.340CD.

U-7C-201372014 “Hak Cipta pada Pusat Penilaian Pendidikan-BALITBANG-KEMDIKBUD
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39. Perhatikan diagram berikut!
Frekuensi ‘ —
N v
16 ,
3 — N
9
7
5 N T—
2
e , ; . ' - . > -
20,5 30,5 40,5 505 605 70,5 Nilai

Median dari data tersebut adalah ....

A. 47,0

B. 47,5

C. 48,0

B, 48,5

E. 49,0

40. Simpangan baku dari data 2, 2, 2, 3, 3, 4, 4, 8, 8 adalah ...

A. % J40

B. % Va4 -

C. % 46

D. % J48

E. %\/56



